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* •;-) Vér folyt Bécs utcáin a cionistákat 
r kongresszusa miatt ’

BéCSben a zsidók miatt egymást ölik a keresztyének - Hatezer rendőr 
harca sok tízezernyi tüntetővel Számos sebesülés es letartóztatás történt

Bécsböl jelentik : A cionisták bécsi 
kongresszusával kapcsolatban— mint 
előre látható veit — a császár város 
lakosságából kirobbant a zsidók el . 
leni elkeseredés, amely, mint hamu 
alatt a parázs évek óta ott izzóit 
már a bécsiek lelkében. A kongresz- 
szust megelőzőleg hiába tiltakozott 
Bi'cs keresztyén lakossága a cionista 
kongresszus ellen, az osztrák kormány 
semmit se tett a vihar lecsendesi- 
tésére, sőt szives szóval invitálta a 
cionistákat, akiknek vezérei gúnyo­
san és vállveregetve hirdették, hogy 
a kongresszust a bécsi keresztyén 
lakosság minden tiltakozása, felhá­
borodás ellenére is meg fogják tar­
tani.

így történt aztán, hogy hétfőn este, 
a kongresszus előestjén

Tér folyt Bécs utcáin.
A horogkeresztesek, a keresztyén 

szocialisták ugyanis cionista tilta 
kozó gyűlést akartak tartani, azon­
ban ezt a rendőrség az utolsó órában 
betiltotta. — Ennek következtében 
Bécsben már a déli órákban tető­
fokra hágott az izgalom s miután 
előre látható volt, hogy hatalmas 
tüntetések készülnek, a rendőrség 
minden emberét mozgósította. Né­
hány óra alatt 6COO rendőr lepte el 
Bécs utcáit s a rendőrség minden ép 
kéz láb embere készenlétben állt. ___

Tízezrekre menő tüntető 
tömeg

A zsidó sajtó előzőleg azzal in­
tézte el a dolgot,'hogy csupán néhány 
horogkeresztes erőszakoskodik a cio­
nistákkal : szemben. — Hétfőn este 
azután „a pár száz“ horogkere^ztos 
egy óriási, megszámlálhatatlan 

tízezrekből álló táborrá növe­
kedett.

A Votivkiiehe környéken hatalmas 
tömegek táboroztak s öt óra tájban, 
amikor a rendőrség kordonnal zárta 
körül a teret, szidalmazni kezdték a 
rendőrséget.

Hét óra felé egy nagyobb csoport 
érkezett meg, amely hangos fütyülés 
közepeit abcugolta a kormányt, szi­
dalmazta a zsidókat és a rendőr­
séget.
Lovasroham a tüntetők ellen

Erre a templom körül levő tömeg 
fenyegető magatartást kezdett tanú 
sitani s valóságos kőzáport zúdított 
a rendőrségre. A lovasrendőrök erre 
a gyalogos rendőrcsapatoktól kisérve 
brutális módon belelovagoltak a 
tömegbe, legázolták, a kapuk aljába 
szorították, tekintet nélkül arra, 
hogy asszonyok, vagy gyermekek 
voltak-e azok. Természetes, hogy 
Bécs keresztény lakosságában a 
rendőrség brutális eljárása óriási 
felháborodást idézett elő. A legna­
gyobb tömeg az egyelem előtt gyűlt 

össze, ahol 2000 gyalogos ős 100 
lovasrendőr alig birta a rendet 
fenttartani.

Este 8 órára példátlan brutali­
tással szétszórták a tömeget, azon 
ban ez újra összeverődött a kör­
utakon, ahol most már veszedelmes 
méreteket öltöttek a tüntetések.

Rombolás az utcán
Az utcák teljesen forradalmi képet 

mulattak, miután a sok ezer főnyi 
tüntető látva a gyalázatos rendőr 
brutalitást, jogos felháborodásában 
törni, zúzni kezdett. Több kirakatot 
bevertek, megállították az autókat, 
szidalmazták azok utasait. Felborí­
tották, összetörték az u’cai padokat, 
úgy hogy az óriási tömegben a 
rendőrség alig tudott rendet terem 
teni. A rendőrökre a tömegből több­
ször rálőttek, azonban ezek a lövések 
senkit se sebesitettek meg halálosan. 
Negyven sebesülés — 132 

letartóztatás
Becs, augusztus 18. A tegnapi 

eseményekről közzétett mai rendőri 
jelentés a letartóztatottak számát 
132-re becsüli. Ezek között olyanok 
is vannak, akik nem bécsi lakosok. 
Összesen 40 ember sebesült meg, 
közöttük 21 rendőr. A rendőrök kö­
zül többen meglehetősen súlyos sé­
rüléseket szenvedtek, mert a tün­
tetők egyik-másik csoportja minden­
féle erőszakosságra ragadtatta ma­
gát és üvegcserepeket, továbbá kő­
darabokat dobáltuk a rendőrökre. 
Tizenöt rendőr késszurástól szenve­
dett súlyos sérüléseket. A Schotten­
ringen haladó egyik villamoskocs, 
kocsivozetőjét kődobás érte, úgy, 
hogy az eszméletét vesztve össze­
esett.

Háromszázötvenmillió 
a kár

Bécs, augusztus 18. Az esti la­
pok 250-350 millió koronára be­
csülik azt a közvetlen és közvetett 
kárt, amelyet a bécsi kereskedők a 
tegnapi tüntetések alkalmával szen­
vedtek. A mai nap idáig nyugodtan 
telt el.

A fajvédők a kormány 
távozását követelik

Bécs, augusztus 19. A fajvédő és 
német kormány szövetségének végre­
hajtó bizottsága az éjjel folyamán 
ülést tartott, amelynek során a ha­
tóságokat azzal a szemrehányással 
illették, hogy minden erőfeszítés és 
a bécsi névnap betiltása ellenere sem 
vált lehetővé a nyugalom és a rend 
fenntartása. A rendőrséget felettes 
hatóságai a legkíméletlenebb el­
járásra utasították. A végrehajtó- 
bizottság annak a meggyőződésének 
8d kifejezést, bogv keresztyén Bécs 
napalma csak akkor áll helyre, ha 
a iegnopi események felelős tényezőit 

felelősségre vonják és a Ramek kor­
mány visszalép.

A vidék is tüntetett 
a cionisták ellen

Becs, augusztus 18. A vidéki vá­
rosokból érkezett jelentések szerint 
több nagyobb városban tegnap este 
a bécsiekkel párhuzamosan antisze­
mita tüntetések voltak, amelyek azon­
ban innen maradtak a zavargás ha­
tárain. A kormány utasítására min­
denütt erős rendőri készültség vo­
nult fel, melynek azonban dolga nem 
akadt.

Megismétlődtek 
a tüntetések

Bécs, aug. 18. A cionista kon­
gresszus ellen irányuló tüntetések 
ma este megismétlődtek, de koránt­
sem olyan mértékben mint tegnap. 
A tüntetések színhelye ezúttal a 
Scbwarzenberg-tér környéke volt,

A kormány 30 százalékkal mérsékel 
tetni akarja az élelmiszerek árait 

Budapesten 4500 korona a kenyér ára
Budapest, augusztus 18. A kor 

many elrendelte a vendéglői arak 
felülvizsgálását. Vass miniszterelnök 
helyettes 30—40 százalékkal akarja 
csökkenteni a horribilis árakat. A 
mezőgazdasági termények árai már 
a békeparitáson vannak. Ah. mi­
niszterelnöknek az a kívánsága, hogy 

ügy a szállodai, mint vendéglői 
és élelmicikkek árai legalább 
30—40 százalékkal csökken­

jenek.
A miniszter már két hét óta az 
egész ország területén gyüjteti az 
adatokat arról, hogy a különböző 
mezőgazdasági terményeknek milye­
nek az árai a termelőknél. Ez az 
adatgyűjtés rendkívül érdekes ered 
ményeket produkált, kitűnt, hogy a 
búzától kezdve a burgonyáig ma 
már a vidéken minden a békepari­
táson áll, mert

a búza méiermúzsája 300 ezer 
korona, a burgonya kilója pe­

dig 300 korona.
Ez azt jelenti, hogy már teljesen 
ott tartunk, ahol 1914-ben elindul­
tunk ős egészen természetes, 
most a miniszter ragaszkodik 
hogy ez az árvisszafejlödés 
városban is kifejezésre jusson.

A központi vásárcsarnokban 
feltűnést keltve megjelentek 

hogy 
ahoz, 
a fő-

nagy 
a vi- 

dékí elárusitók az olcsó kenyérrel, 
amelynek árát

4500-4800 koronában szab­
ták meg.

A közönség szívesen vásárolta az 
élvezetes vidéki sütéstt kenyeret, 
amelyet 6-os és O-ás lisztből ke-

amelynek közvetlen közelében v»n 
a Koncerthaus, ahol ma nyitották 
meg a cionista kongresszust, a 
lovasrendőiság nagyrészét a Heu- 
markton a Koncerthaus közelében 
helyezték el, hogy

minden pillanatban késien áll­
jon a beavatkozásra.

A tüntetőknek azt a kísérletét, hogy 
előre nyomuljanak a Koncerthaus 
felé, egy csapat lovasrendőr meg­
hiúsította. A tüntetők azután részint 
a körúton, részint az ezzel párhuza­
mosan haladó utcákon a Schottentor 
felé vonultak, miközben a rendőrök 
újra meg újra szétszórták őket.

A ciouista kongresszus mai ülé­
sét negyed 10 órakor fejezték be. 
A résztvevők számára a nyugodt 
elvonulást a rendőrség biztosította. 
A Koncerthaus Környékén a kávé­
házak vagy zárva voltak, vagy pe­
dig a redőnyöket leeresztették.

Eddig 16 embert tartóztatlak le.
Irányadó helyen kijelentik, hogy 

a kormány meggyőződése szerint 
továbbra is sikerülni fog a rendet 
és a nyugalmat fenntartani.

verve állítottak elő. Kedvezmények­
kel is lehetővé kell tenni a vidéki 
kenyérárusoknak, hogy olcsó és Íz­
letes kenyeret szállítsanak a buda­
pesti piacra.

Lényegesen csökkent 
az indexszám

Budapest, augusztus 18. A Ma­
gyar Statisztikai Szemle legújabb 
száma közli a julius havi hivatalos 
gazdasági indexszámokat. A közé­
tett adatok szerint a nagykereske­
delmi árak indexszámának alakulása 
teljesen a gabona és lisztárak nagy­
mértékű viszszaesésének hatást 
alatt állott és igy a júliusi index a 
juaiusival szemben

20,326-ról 19 591-re vagyis 
3 6%-al vissza esett.

Még jobban kidomborodik a gabona­
árak visszaesésének a hatása, ha 
elkülönítve szemléljük egyrészt a 
mezőgazdasági termékek és élelme* 
zési cikkek, másrészt az ippri anya­
gok és termékek indexszámait. Az 
utóbbi ugyanis még 2 9*/<> os emel­
kedést is mutat, míg az előbbi nem 
kevesebb, mint &9°/o al esett visz- 
sza. A búza ára egy hónap alatt 
22’3°/o al, a rozs ára pedig még 
többel, 33'6°/o-al esett viasza és 
kivétel nélkül olcsóbbodtak a többi 
gabonafajták is, ha nem is ilyen 
nagy arányban.

A liszt ára megközelítőleg lépést 
tartott a gabona olcsóbbodásával. A 
nullás liszt malomára 23'7%-al 
csökkent és mindez természetesen 
leszorította az indexszámot, bár a 
többi fontosabb élelmezési ágnál 
alig volt számottevő eltolódás, sőt



ppyeseknél méír némi szilárdulás is 
tapasztalható volt, mint pl. a sertés­
áraknál és a isire ál.

Al ipari anyagok él term'n fék­
nél általában »dárdaié volt

az irányiét. Emelkedtek a fémáruk, 
a pamutáruk, a bőrök stb.Ol­
csóbbodás csak szórványosán volt 
esilelhető ebben a csoportban. — A 
létfentartási költségek indexszáma 
ai előbbi hónappal szemben alig 
mutat változást.

A kereskedelmi- és ipar­
kamara körlevele

Budapest, aug. 18. A kereskedelmi 
és iparkamara a drágaság kérdésé­
ben kezdeményezett akció kapcsán 
körlevelet intézett a kereskedőkhöz 
és iparosokhoz, melyben a drágaság 
kérdését ismerteti, amely kérdés 
újabban eiősen foglalkoztatja a köz­
véleményt, sőt legelsősorban a mi­

Folyósítják a városi kölcsön felét 
Békéscsaba hasznos beruházásokra fordítja a 

kölcsönt
Budapest, augusztus 18. A váro­

sok kölcsöne ügyében ma délelőtt 
döntő fordulat történt. Megérkezett 
a Speyer newyorki bankház távirata, 
hogy az ideiglenes kötvény ellené­
ben a városok kölcsönének felét, 5 
millió dollárt a Kereskedelmi Bank 
fizessen ki. így azok a városok, 
amelyeknek határozata már a bi­
zottság előtt fekszik, — 10 nap 
múlva megkapják a kért kölcsönnek 
felét.

A 39-es emlékmű leieplézésén József 
klr. herceg mondja az ünnepi beszédet 
A klr. herceg autón jön szeptember 5-én Deb­
recenbe — Díszes fogadtatásra készülnek a 

hajdumegyei községek
(A Hajduföld tudósítójától.) A volt 

39-es gyalogezred hősei emlékére 
felállított emlékmű leleplezésének 
előkészületei már nagyban folynak 
minden vonalon. Az emlékoszlop fel­
állítása már hatalmas mértékben 
előrehaladt s ezzel párhuzamosan a 
hatalmas, lelkes rendezögárda éjt- 
napot ősszetéve dolgozik a leleple­
zési ünnepség előkészítésén. Ma már 
kétségtelen, hogy a 39-es hősök em­
lékének leleplezése és az ezzel kap­
csolatos ünnepség olyan nagyszabású 
lesz, amire évtizedek óta nem volt 
példa Debrecenben. Mint ismeretes, 
József kir. herceg, a 39 esek egy­
kori, rajongásig szeretett hős vezére

uemélyesen lejön Debrecenbe, 
hogy hősi halált balt bajtársai em­
lékének áldozzon. A királyi herceg 
szeptember 5 én délután 5 érakor 
autón érkezik Debrecenbe. Hajdú 
vármegye határán Hadházy Zsig­
mond főispán, Debrecen határán 
Magoss György polgármester fogadja 
a királyi herceget, akinek útja

egész Bajdumegyén keresslfil 
valóságos diadalul lesz.

ASZÓDI ES RÓTH
— 1 DIVATÁRUHÁZA -
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leszállitott

nisztertanács is foglalkozott ezzel a 
kérdéssel.

A kereskedelmi kamarának a ke­
reskedelmi- és ipari érdekeltségek­
hez intézett megkeresésének célja 
mindenekelőtt a

lelkiismeretes kalkuláció leg 
rövidebb Időn be öl való be­

kérésére irányul.
Kérik az érdekeltek, hagy kövessék 
a termelőktől, illetve a vámvonaltól 
egészen a fogyasztóig az árat, hogy 
megállapít hassak ezen a réven, hogy 
a termelők majdnem elkótyavetyélik 
terményeiket, hány kézen megy át 
az áru és milyen ártöbbletek mu­
tatkoznak az egyes kezeknél.

A Kereskedelmi és Iparkamara 
értekezletet kíván tartani, amely 
előkészítője lesz annak a minisz­
teriális értéküzletnek, amelyet a 
kereskedelmi és népjóléti miniszte­
rek a minisztertanács határozata 
alapján fognak egybehívni.

Békéscsaba, augusztus 18. Békés­
csaba rendezett tanácsú város ma 
délelőtt dr Bertóthy István elnök­
lete alatt közgyűlést tartott, amelyen 
elhatározták, hogy a 2 millió arany­
koronás Speyer-féle kölcsönt fel- 
veszik és utcáknak kövezésére, is­
kolák építésére, valamint gőzfürdő 
létesítésére fordítják. Békéscsaba 
élete nagy fejlődésnek indult a köl­
csön felvételével s a város sok uj 
intézménnyel gazdagodik.

Püspökladányban, Kábán, Hajdú­
szoboszlón s minden községben, 
amerre elvezet, fehérruhás lányok, 
lovasbandérium ős egykori hűséges 
katonái fogadják József főherceget. 
Debrecenben a város szélén diadal­
kaput állítanak fel s ide vonul ki a 
kir. herceg fogadására a katonai 
diszszázad is a város előkelőségei­
vel együtt. Debrecen határából a 
város gyönyörű ötösfogatán érkezik 
a diadalkapuhoz a kir. herceg, aki 
Hadházy Zsigmond főispánnál száll 
meg.

Este 8 órakor kíséretével, va­
lamint a katonai és polgári előkelő­
ségekkel együtt résztvesz a Csoko-
nai-szinházban rendezendő díszelő­
adáson. Ezután szükebbkörü vacsora 
lesz, amely után a volt 39 esek

lamplonos felvonulást rendeznek 
József kir. herceg tiszteletére.

Szeptember 6án a tervezett pro­
gramra változást szenved annyiban, 
hogy személyes kívánsága szerint a 
felállított emlékoszlopnál maga Jó­
zsef királyi herceg fogja mondani az

GRENADINOK ■
HARISNYÁK ■
KESZTYŰK 

le rövidáru cikkek, 
árak. A Községi Tiiztviselők Országo» Sző-

SELYMEK 
ZEFiREK 
vasznak

Rothenstein Mór bukása
A nyomdáazmunkáaság elejtette a „vezért“ a 

szerkesztői állásának betöltésénél
Typography

(4 Hajduföld tudó diójától.) A nyom­
dászok szaklapjának, a Typographiá- 
nuk szerkesztői állása körül nyilvá­
nosan kitört báboiuskodás, amely 
már régen lappang a jövedelmező 
állásokban bennbizó, politizáló „ve­
zérek“, s a nem kiválasztott fajhoz 
tartozó magyar nyomdai munkások 
között, a szocialista pártvezetőség 
által erőszakolt jelöltnek,

Botbensteia Mórnak csúfos vere­
ségivel végződött.

A Hajduföld mutatott rá először 
a magyar nyomdászok érdekeinek 
védelmében a nagyjövedelmü izraelita 
párlnagyság aspirációinak jogtalan­
ságára, s hogy a munkásság leg­
intelligensebb rétegében mennyire 
uralkodik már ez az öntudatos fel­
fogás, mindennél jobban bizonyítja 
ez a választás, amelyben az egész 
ország minden nyomdásza résztvett 
s mondott ítéletet a pártvezetőség 
tagjainak kielégíthetetlen, önző mo­
hósága fölött.

Elégtétellel állapítjuk meg, hogy 
a magyarul csak humorosan dadogó, 
zsargon anyanyelvű, mondvacsinált 
„vezéregyéniség“ számba sem jöhe­
tett a szerkesztői állás betöltésénél, 
amelynek most már a magyar munká­
sok jelöltje-.

Brumiller László és a szakszer­
vezettől másodsorban forszíro­
zott Pajor Rudolf nevű izraelita 

a pótválasztásra bekerült aspiránsai.
A faji alapon összemüködö, kapi­

talista jómódban élő párt- és szak­
szervezeti központi vezetőségnek 
súlyos veresége Rothenstein Mór , 
bukása, akinek megjelenésében, lelki­
ségében, a jólfizetett állások utáni 
elszánt törtetésben mintegy kikristá­
lyosodva jelent meg ennek a Györki— 
Grósz—Peyer—Propper-féle együt­
tesnek minden jellegzetessége.

Rothenstein Mórt ez alkalommal a 
szocialista gondolat törhetetlen agg 
bajnokaként játszotta ki a pártveze­
tőség s ebből az alkalomból az el­
lenzéki munkásság között újra fel­
emlegették a rothensteini intranzi- 
genciának azt a hősi cselekedetét, 
amelyért a nagy Móric a

paraplivezér elmet nyerte 
szaktársaitól. Nem is olyan régen 
történt, de még a háború előtt, hogy 
Rothensteinék általános nyomdász­
sztrájkot szítottak Budapesten, amely­
ben ugyancsak a főkolomposok egyike 
volt a honnak ma vörös szekfüvel 
és zavaros közbeszólásokkal jeles­
kedő atyja.

A magyar nyomdászok minden 
nyomorúság ellenére is állták a rájuk 
erőszakolt munkanélküliséget, ám a 
„vezérnek“ ez igen nehezére esett. 
A sógorának is volt ugyanis egy 
nyomdája, s az elmaradt üzleti ha­
szon zokon esett a „kizsákmányolt“ 
Rothensteinnak is. Ezért aztán úgy 
oldotta meg a dolgot, hogy mikor 
vezéri gondja megengedték, belopód­
zott a rokoni nyomdába, s mint 
szerény és egyszerű sz'rájktörő dől- 
gM„°At..VÍ8an tovább- VéSre aztán 
rájöttök a sztrájkba vezérelt nyom- 
dászok is a kétlaki szereplősre s a 
nyomdában felelősjégrevonták a tit­
kon szorgaltnaskodó vezért s fele- 
lelőssőgrevonták a sztrájktörősért. 
Mire Rontüenstein Mór a következő 
korszakalkotó kijelentéssel vágta ki 
magát: 6 ‘
IiifiüS h0is8t’ hogy én dolgozom? 
in felejtettem a parapllmat.
_.^a a ‘otűensteinokat 
parapli-vezéreknek.

A keresztyén nyomdászok 
a „sameszokról.** K

Hogy mint vélekedik a kereszt»«» 
nyomdai munkásság az élelmes kö. 
ponti vezetőségről, amely most 
az agg Rothenstein csődje után evv 
másik fajsorsost, Pajor (azelőtt 
Rudolfot akarja a csupán jövedelem 
szempontjából görcsösen védelme 
zett szerkesztői állásba beerösza' 
kölni, rendkívül élesen jellemzi ű 
budapesti egyetemi nyomda szn 
mólyzetének röpcédulája.

Ennek érdekesebb pontjai a ka 
vetkezők :

„A szerkesztőválasztás első pe­
riódusa várakozásunknak meefe- 
lelően zajlott le. A világosságot 
gyűlölő baglyok összedugták fe­
jeiket, fölhuhognak.

Veszélyben a Sameszvllágl
Nem lehet majd úgy szép csend­
ben, a munkanélküliek kijátszá­
sával, a munkaközvetítő fölrúgd 
sával jobb kondíciókba elhelyezni 
a sameszokat ugyanakkor, amikor 
az önérzetes kollégáknak még a 
kondíció fölcserélését sem enge­
dik meg ...

Hát ezért van az a nagy fene 
huhogás l Pedig már odajutottunk 
hogy

a íömuftl egyszerűen hivatal­
noki állást kínál fel a same­

szoknak
a ml pénzünkért, a mi megkérde­
zésünk nélküli

Hát csak huhogjanak I Ezt a 
huhogást, — bármennyire is gyű 
löletes előttünk, — most az egy 
tzer jól esik hallani, mert egy 
tisztultabb, becsületesebb kor sze­
lét nozza!“
Majd lelkesen korteskednek a ke­

resztyén Brumiller László mellett, 
többek között a következőkkel:

„Brumiller László szaktárs 
személye garancia Augias istálló- 
iának kisöprésére I“ 
Ugylátszik, a sameszokkal tény­

leg végleg baj van. A magyar 
nyomdászmunkásság is megunta 
végre, hogy örökké csak a szak- és 
pártszervezeti adók fizetéséhez le­
gyen joga, de a kényelmes fizetett 
pozíciókat mindig ugyanaz a pár 
zsidó töltse be.

97 hold
(katasztráiis)
jó föld közvetlenül a debreceni ha 
tárban haszonbérbe kiadó. Úgyszintén

64 hold
(katasztráiis)
elsőrendű föld a nádudvari határ­
ban haszonbérbe kiadó.
Értekezni lehet orv. Gáti Tóth Ja- 
nosnénál Hajdúszoboszló I. tized 263

Megvételre keresünk 
néhány ezer négy­
hathónapos malacot

Ügynököket díjazunk,

Bauer B. Gyula R.-T. 
Budapest, VIII,, Beserédy utca 10-

Telefon József 21-70.

Sürgönyeim : Lukulus Budapest.
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Magyargyalázó galiciáner 
(4 Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni rendőrség a magyar nemzet 
megbecsülése elleni vétség miatt 
most eljárást indított egy debreceni 
jsidó magánzó ellen. Ugyanis Kon- 
kily Géza, Hadházi-ut 16 szám alatt 
lakó magánzó egy ismerősével be 
szélgetett és megvitatta a napi ese­
ményeket. Közben szó esett a nagy 
politikáról is és Konkoly elitőlőleg 
nyilatkozott a kommunistákról és a 
kártékony zsidó fajról. A beszélge 
lést kihallgatta Glancz József Apaffy 
utcai zsidó, aki közbe szólt és dur­
ván sértő szavakkal illette a ma 
nyárokat.

A két jóérzésü magyar’felhábo 
rodva hallgatta ezeket a kijelenté­
seket és feljelentették a zsidót, aki 
most tagadni igyekszik, de a kihall 
gátolt tanuk ellene vallottak. — 
A büntető eljárás folyamatban van 
ellene.

Az Iparoskor nyári 
ünnepélye a Nagyerdőn

(A Hajduföld tudósítójától.) Már 
közöltük, hogy az Iparoskör augusz­
tus 23 án vasárnap délután a Nagy­
erdőn nagyszabású nyári ünnepélyt 
rendez. A cél az, hogy a közönség­
nek egy kellemes, minden izében 
szórakoztató, de emellett igen olcsó 
délutáni időtöltést szerezzen, más 
részt a befolyó összegből megfogyott 
és újításra szoruló könyvtárát rendbe 
hozza.

A nyári ünnepély egy sátorváros­
ban fog lezajlani, ahol egyik érde­
kesség a másikat fogja érni. A ki­
tűnő cigányzene mellett a katona 
zene válogatott szép darabjaiban 
gyönyörködhet majd a közönség. — 
Enni- és innivaló lesz bőven és olcsó 
árak ellenében. Lesz sorsolás, szép­
ségverseny, confetti és szerpentin 
csata, kabaré énekszám, büffé és 
hüsitösátor stb. stb. — Lesz mogle 
petés is, ami általános elismerést fog 
kiváltani.

Szeretettel hiv meg mindenkit az 
Iparoskör s reméli, hogy az iparos 
társadalom ős a nagyközönség meg­
értő jóindulata az ünnepély iránt 
teljes lesz.

Nagy nemzetközi box- 
mérközés Debrecenben
(4 Hajduföld tudósítójától.) A 

bajduvármegyei ős debreceni levente­
oktatók kiképzése javára nagy nem­
zetközi boxmőrközős lesz Szent Ist­
ván király napján este az Arany 
Bika dísztermében.

Steinbach hírneves német bajnok 
Kozsa Jenövei, Magyarország baj­
nokával, Egon Guttfreund osztrák 
uoajnok Horváth József magyar 
Wtersulyu bajnokkal, Róbert Mii- 
u 1é'y bajnoka Bernwaller An- 
aoy,“bbszörös magyar amatőr baj­
nokkal mérkőzik. Minden mérkőzés 
6. bat unciás keztyü.. Hely­

ik: Ringülés 40 ezer, I. hely 
“J ezer, II. hely 20 ezer, III. hely 

I ®z?r> Állóhely 12 ezer korona. 
>.?előre válthatók a Testneve- 
„nly°da Vármegyeház, I. emelet 
Aa ur?nDger pspirkereskedé- 
^Änesrasu&ndOr e8orDyökere8ke' 

lén«?°.x®érkőzősen a zsűri tagjai: 
dii vtéz LiPes Qyözö ezre-

Győző rendőrfőtanácsos, 
naív rJÓíSeförBagy’ Sleidl ör’ 
baiok la^sy László, Hadházy 
Attila’ Kerel(es György, Kozma 

Mii V^8enyt ’gen »agy érdeklődés

Rituális fürdői élet a balatonfüredi 
strandon

LZé7XVa!- bGar'm!|k-e ég b?tegJbode«á’nék - Három bócher 
ParóE. f do.nadra.R ~ ^•‘»««■íűred a kursvalonban - 

arokas czaladanyak műkedvelő jazz-bandja — Balatonfüred, 
mint á kis-zsidók üdülője

a modern irodalom balatoni szim­
bóluma. Kívül, a nyaralók negyedé­
ben, ahol szebbnél szebb villák fa­
lairól a Jokaiak és Kisfaludiak tör­
ténelmi emléke verődik vissza, alig 
látni egy két zsidót. Ők ott hem­
zsegnek esténkint a kurszalon ping­
pong asztalai körül, mayonghoznak 
és simít járnak az étterem asztalai 
között. A jazz band repertoárján 
felcsendül egy ropogós csárdás: 
Hallod-e, te körösi lány ... És ek­
kor a gyöngyösi lányok és Dob utcai 
gavallérok függőleges helyzetben 
rákezdik a simít. Az egyik asztal­
nál Újhelyi Nándor szemlélődik. 
Hosszasan figyelem monoklis arcát 
és megállapítom, hogy a nagy re-

(Balatonfüred, augusztus 14.) 
A liberális jogrend és konszoli­

dáció, mely Siófok után a magyar 
tengernek hosszú partvonalán véges­
végig elhelyezte rendezetlen feleke­
zetű és még rendezetlenebb öltözetű 
osztagait, a magyar úri világ szép­
séges fürdővárosát, Balatonfüredet 
sem kímélte meg elhájasodott szivü 
zsidóasszonyaitól. Deák Ferenc ár­
nyékos sétánya ma már a grajzleros 
zsidó mamák lerakodó helye, ahol 
parókás kocsinárosnék, szívbajos bo- 
degák libamáj szaga tulajdonosúéi 
pihentetik kövér végtagjaikat kaj- 
tános gallciánerek társaságában. 
Vizen suhanó kntterek, motorcsóna­
kok és yachtok a közeli Siófok bu- 
bi-frizurás biszterikáit lebegtetik a 
hűs parti hullámok fodrozó tetején, 
a füredi sétányon azonban nincsen 
fényűzés: itt még a nagytaták tér 
peszkednek piszkos eredetiségükben 
és a mamáknak szöszöd parókáját 
még nem váltotta fel az érzéki bubi­
fej. Itten a kisvárosi gettó kiérde­
mesült matrónái áztatj ik magukat 
az igazán beteg magyarok előtt 
talán egészen ismeretlen, életet adó 
szénsavas víznek buborőkai között.

Talmudisták az uszodában
Balatonfüred illusztris vendégei­

nek társaságában a selyemkaftános 
zsidók idegizgató kasztja három 
egészséges díszpéldánnyal van kép­
viselve. Jól ismert alakok ők az 
uszodában. Arról nevezetesek, hogy 
egyetlen fürdőnadrágjuk van és igy 
csak egymásután mehetnek be a 
vizbe. Mikor az egyik kijön, a má 
sik veszi fel a nadrágot, azonmódon, 
lucskosan, vizesen, hogy egy fél 
óra múlva átadja a legcsuoyábbik 
izraelitának, Fürdés után kávézni 
szoktak. A kiflit, melyet a kávéba 
mártogatnak, tizenötször-huszszor vé - 
gig szopják, anélkül, hogy egy da­
rabot is leharapnának belőle. Mikor 
azután az utolsó csepp kávét is ki- 
szopták a kifliből, a ragacsos tész­
tát is megeszik.

Samu, gyere ki a vízből!
A Schlézingerek, Friedek, Kobnok, 

Fohnok és Rokonsteinok között van 
egy tizenötéves, vöröshaju Samu. 
Ez a zsidógyerek mindig akkor 
csónakázik, amikor a parti sétány 
közönségét jazz-band muzsika szó­
rakoztatja. Hat óra tájban a jazz- 
band leglármásabb hangzavarába 
beleordit egy vékony anyai inte­
lem:
„Samu, gyere kl I — Samu azonnal 

gyere kir
Samu nem jön ki. A közönség fi­

gyelme egyszeriben Samu felé for­
dul. „Megállj Samu, megbánja ezt 
valaki!“ Az aggódó mamát körül 
fogják az ismerősök: a Síernné, a 
Friedmannő és még vagy tizenöt 
kövér asszony. Ahogy ők ordítanak, 
az a legtökéletesebb jazz-band. 
Félóra múlva végre kijön a Samu 
és kap olyan hatalmas balatoni po­
font, hogy a szeme is szikrázik 
belé: ilyen atrocitásokat enged meg 
magának Füreden a jogrend.

Élet a kurszalonban
A nyaraló zsidók hadszíntere a 

Doák-sőtánytól a fürdőpalotáig tér- 
Írd Itt állnak automobilok, itt szól 

Ja zene és itt sétál Újhelyi Nándor,

Debreceni dalosok himnusza a cseh 
határon

A soproni dalosversenyről hazatérő dalárdisták a Himnuszt 
enekeltek a komáromi Dunaparton — Tüntetés a megszállott 

cseh területen
meg, hogy félni lehetett a tarzat 
leszakadásától, s még így is több 
ezer ember szorult ki a 
házból.

A dalárdáknak Sopronba érkezé­
sekor csaknem minden házon, a 
házak ablakaiban hazafias felírások 
voltak láthatók: Isten áldd meg a 
meg a magyart I Hála 1 tennek 
magyarok maradtunk I Nem ! Nem I 
Sohal stb.

A hazautazás három külön vona­
ton tötént. A debreceniek a másodi­
kon utaztak. Amíg a vonat a ko­
máromi vasútállomáson tartózkodott, 
az összes dalosok a debreceni városi 
dalárda kezdeményezésére kiszálltak 
a kocsikból, s a Duna túlsó — már 
cseh megszállott területet képező — 
partja felé fordulón elénekelték a 
Himnuszt és a Nemzeti Hiszek­
egyet.

As 1500 torokból felhangzó 
Imádsagyk hallattára lassan gyü­
lekezni kezdtek a túlsó par­

ton is
a fenséges melódiák felismerése

(4 Hajduföld tudósítójától.) Sop­
ron városában a napokban lezajlott 
országos dalversenyről most ér­
keztek haza a debreceni Városi 
Dalegylet és az Iparos Dalegylet 
tagjai. A dalosversenyen mindkét 
dalárda elsőrangúan szerepelt, s a 
Városi Dalegylet előtt még most is 
teljes mértékben érthetetlen a zsű­
rinek az Ítélkezése, mely szerint 

a Király-díjra pályázó debreceni 
dalegylet teljesítményét egyálta­

lában nem bonorálta.
Pedig a Király-díjra pályázó össz- 
daláidák versenyszereplése után a 
versenydarabot dirigáló karnagy 
kü'öa ,gratulált a Városi Dalegylet­
nek. Érdekes még megemlíteni, hogy 
a Király-dij második osztályát el­
nyert szegedi dalárda a verseny­
számban, Ady Endre Májusi zápor 
cimü megzenésített költeményében 
egy egész, a dij harmadik osztályát 
nyert egri dalárda egy fél hangot 
esett.

Az Iparos Dalárda is nagysze­
rűen szerepelt a versenyen, 

a II. csoport harmadik diját 
nyerte a dalosversenyen.

A Városi Dalegylet külön ünne­
pélyt is rendezett a limaaovai csata 
hőseinek az emlékoszlopánál, ahol 
ez alkalommal több ezer főnyi tö­
meg gyűlt egybe. A Király-dijért ' 
megtartott versenyen a soproni szín­
házban oly hatalmas tömeg jelent 

HANGYÁBAN*
leszállított árban kapható:: 
Akáczméz (idei), Málnaszörp, Zsi­
neg (befőtt kötöző), Pergament- 
papir, Ecetesenc ugorka eltevéshez 
FöiizlEt: Rózsa-utca (Tisza-palota]

gényirót ilyenkor szállja meg az 
ihlet ...

A strand és az uszoda
A fürdözök tömege három részre 

oszlik. A szénsavas vízben szivbaji s 
zsidók fürdeook. A strandon ifjú 
izraeliták lubickolnak. A nagyszerű 
uszodát azonban egy pár kivételével 
messze elkerülik. Itt ugyanis a ben­
cés páterek határozata folytán hiány­
zik a Balaton kúra legfontosabbik 
feltétele: a közös uszoda. Nősnek 
ás férfiaknak külön uszodájuk van. 
Száz lépéssel arrébb, a parton tolong 
a kis-zsid.ók kavargó rengetege, a 
tihinyi templomban delet harangoz 
nak. Kilencszáa esztendő történeté­
nek visszhangja szállong a füredi 
sétány felé. Mélységes, áhitatos 
hangok ezek, de csak kevés ember­
nek jutnak el a szivéhez. Arról mu 
zsikálnak, hogy itt most idegen be­
tegek vannak ős odahaza a mi sze­
gény magyar édesapáink és fájdal­
mas szivü, megsiratott életű édes­
anyáink törődötten szívják a poros 
és fullasztó alföldi levegőt. (In.) 

szin-

s a fenséges melódiák felismerése 
után mind nagyobb és nagyobb 
számban kerültek elő a fehér zseb 
kendők és lobogtatták a magyar pari 
felé. A vonat már rég elindult, az 
elszakított testvérek összegyűlt kis 
tábora már csak egy sötét foltnak 
látszott, amikor a fehér zsebkendők 
még mindig meg-megvillantak a 
távozó magyar dalosok felé.
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A ■»twrolttiai tattart jelente»«

Hazánkban melegebb és szárazabb lett 
az idő

jóslat: Meleg idő, esetleges helyi ziva 
tarokkal

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig

G)ógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak: Kossuth (Piac it. 30.). Nap (Piac­
utca 3), Isteni gondviselés (Petőfi-tér és 
Teleki-u. saroki, II. Rákóozv Ferenc (Külső­
vásártér 1), Csillag (Árpád tér 1. Mátyás 
Király (Nyilas-telep).

— Evangélikus katonák laton- 
tisztelete latrán király napján. Au 
gusztus 20-án, azaz Istvan király 
napján a debreceni helyőrség ág. 
bitv. ev. katonái d. e. 9 óra 30 
perckor az ev. temp’omban (Miklós- 
utc ) istentiszteleten vesznek részt ; 
hittestvéri és bajtársi szeretette! 
hívjuk meg ezen istentiszteletre ez 
utón nyugállománybeli bajtársain­
kat is.

— Kedveiményes Igaiolv nyok a 
budapesti Széchényi emlékkiállításra. 
A Falu O szágos Földmives Szövet­
ség rendezésében Budapesten a Vá­
rosligetben augusztus tizenöttől szép 
tember tizenötig tartó Széchényi 
emlékkiállítására utazók részére oda 
é? visszautazásuk alkalmával fél­
áru menetjegy váltására jogositó 
igazolványok személyenként ötven­
ezer koronáért beszerezhetők a Ti­
szántúli Mezőgazdasági Kamara ik­
tató hivatalában (Debrecen Hunyady 
utca 10 sz,) Az igazolvány árába 
bele van foglalva nemcsak a Szé­
chényi emlékkiállítás és a kertészeti, 
méhészeti, vadászati stb. kiállítás, 
hanem az Országos Iparegylet or­
szágos kézműipari tárlata megtekin 
tésére jogositó belépőjegy ára is. 
Postai küldés esetén portóköltsógekre 
még háromezer korona is beküldendő.

— öngyilkos lelt egy Ismert buda­
pesti színésznő. Budapestről jelentik: 
Szombaton este B. Marton Erzsi 
ismert nevű színésznő óriási adag 
Veronáit vett be és azzal megmér­
gezte magát. Azonnal szanatóriumba 
szállitották. Vasárnap óta nem tud­
ták eszméletre téríteni. — Egy sor 
írást sem hagyott háti a és igy nem 
tudják megállapítani, hogy lettének 
mi az oka.

— »Vasúti Útmutató“, a magyar 
és közös közlekedési vállalatok hi­
vatalos menetrendkönyve (44. év­
folyam) augusztus—sreptemberinsgy 
kiadás», magyar és külföldi menet 
rendekkel, augusztus 10 ig bezáró­
lag előfordult változások fel vétek ve1, 
Bánfáky Ede ny. Máv főfelügyelő 
és nemeskéri Kiss Jenő Mav fő 
ellenőr szerkesztésében. Tartalmazza 
a hazai és külföldi vasutak és ha­
józások teljesen átdolgozott s jelen­
tékenyen bővített menetrendjei’, szó 
mély- és poggyászdijszabásair, u'- 
iiányokat, külföldi csatlakozásokat, 
a magyar kalauz- és mozgóposták 
jegyzékét, az összes magyar po.-ta- 
jaratokat, azokat is, melyek nem a 
vasút mentén vannak. Közli a Máv 
vonalain aug. 10-én életbe lépő igen 
fontos változásokat. A „Vasúti Út­
mutató“-! a Királyi Magyar Egye­
temi nyomda (Budapest, Vili. Mu- 
zeum-körut 6.) állítja ki. Kapható a 
vasúti és minden más könyv és 
ujaágárnsitónál, valamint a trafi­
kokban.

— Féláru vaiutl jegyre jogoiitó 
Országos Kézműipari Tarlati kialli 
tási igaaolvány kapható a MÁV II. 
Menetjegyirodánál, Piac utca 56. 
Telefon 12—03.

Előkészületek a Szent istvánnapi 
ünnepélyre

A katholikua magyaraág mozgalma
Budapest, aug. 18. Az országos 

katholikus szövetség felhívására az 
egész ország katholikus népe meg 
mozdult és minden egyes város el­
küldi a maga kis küldöttségét a Szent 
Istvánnapi országos ünnepségre, 
amely augusztus 20 án reggel 7 
órai gyülekezéssel kezdődik a Buda­
várnak ősi falai között, ahol is a 
királyi várkápolnából kiindulva, a ha­
talmas körmenet a koronázó főtem­
plomba vonul, ahol ünnepélyes nagy­
mise lesz.

— A búza árfolyama a záloglevél 
kamatszelvényeinek fizetésénél. A 
pénzintézeti központ közli, hogy a 
búza záloglevelekben folyósított búza- 
hitelekre szóló kölcsönök törlesztési 
készleteinek fizetésénél és a búza 
záloglevelek kamatszelvényeinek fi­
zetésénél és a buzazáloglevelek ka­
matszelvényeinek beváltásánál szept­
emberben számítási kules gyanánt 
egy métermázsa búza felében 433591 
koronát kell alkalmazni.

— Egy nagyanya szerencsétlen­
sége. Zalaegerszegről jelentik: Né 
met Zsigmondné sümegprágai lakos 
unokáinak szórakoztatására felmá­
szott a körtefára. Az ág letört alatta 
és a földre zuhant. Néhány napi kí­
nos szenvedés után meghalt.
- Vallási téboly tört ki egy fiatal­

emberen, A rendőrségen a múlt nap 
előállítottak egy Horvdt Ferenc nevű 
fiatalembert, akin a vallási téboly 
jelei kezdtek mutatkozni. — Horvát 
folyton a bibliát magyarázta és min­
denkit egy uj vallásnak akart meg­
nyerni. A fiatalembert az elmeklini­
kán, mivel nem volt hely, nem 
vették fel, igy egyelőre a rendőrsé­
gen őrzik.

— NŐI filckalapok fehérben 130.000 
színesben 120.000 koronáért. Kiváló 
finom minőségben és divatos for­
mákban a Kalapüzemben Piac-u. 1.

HA FÉRFI VAGY, VÉGY FÉRFIRUHÁT 
rr

F” UJh H ÁI mert ottan 1 fl e n íu~KJ Ei FC Vzr " II w 11 tányosan vásárolhatsz

Gerö Ernő férfi-, fiú- és gyermekruha áruháza Debrecen, 
Piac-utca 69. sz. (Közvetlen Ullmann füszerüzlete mellett.)

Vászon és nyári öltönyök leszállított árban kaphatók!!!

FÉRF1-F1URUHÁT
CSAKIS A

M9GY9H RUH9IP9R
BIKA SZÁLLÓ ALATTI

férfi és fiuruha áruházában ve­
gyen, mert annak árui 

tartósak, árai pe­
dig nagyon 

olcsók.

Ugyanebben az időben a Szent 
István szobornál tábori mise és szent 
beszéd lesz. A körmenetben, ame­
lyet dr. Cser noch János bíboros 
hercegprímás személyesen vezet, 
résztvosznek a Kormányzó, a kir.
hercegi családok, a kormány, a 
nemzetgyűlés, a felső bíróságok, a 
minisztériumok, a katonaság, a ka­
tholikus egyesületek és intézmények 
vezetősége és a közélet minden 
számottevő kiválósága.

MA GYÁR IGÉK
A magyar csak saját magát fogja 

meggyilkolhatni, más által el nem 
pusztítható. Széchenyi István.

— Pusztító tájfun Japánban. Osa- 
kából jelentik : Osakában és Kio­
tóban, valamint a két város környékén 
a tájfun nagy károkat okozott a 
táviró és távbeszé'ő vezetékekben 
úgy, hogy a távbeszélő vezetékek 
hasznavehetetlenekké váltak. Osaka 
mélyen fekvő városrészeiben az 
árvíz több ezer házat elöntött.

— Félévenként kell fizetni a test­
nevelési járulékot. Budapestről je­
lentik .- A vallás- ős közoktatásügyi 
miniszter elrendelte, hogy minden 
középfokú iskolai tanuló az iskolai 
testnevelés alapnak eddig havonta 
befizetett 3000 koronát tekintettel 
arra, hogy a havonkénti fizetés igen 
sok nehézséggel jár, ezentúl fél­
évenként fizessék be, mégpedig min­
den év október elsején és március 
elsején.

— Tankönyvek, uj és használt 
állapotban az összes fiú- és leány­
iskolák részére beszerezhetők Har 
mathynál, Fűvészkert-u. 14. Ugyanott 
használt tankönyveit értékesítheti.

— Gobelinképek készítését, kelinmunkát, 
fehérhimzést vállalok Ugyanott gobelin­
képek eladók, Hajó-utca 14.

színház
^"óTgó^TínházakTözlema^* 

VlMttBhh.Hj.
Olaf Fjord főszereplésével • Visa* 

az Istenhez (A végzet villáma) t,» 
gédia 5 felvonásban. Kísérő- Ra 
a feledékeny vőlegény, burleszk.

Brtitls.nf».
Két attrakció egy előadásbanTZ 

égő vonat, egy menyasszony kalandia 
5 felvonásban és Norman Kerry g«. 
replésővel: Három élő szellem, kü'ö- 
nős kaland 6 felvonásban. ’

Jönnek: Darvinnak igaza V8ap 
és Tom Mixxol Ég az erdő.

Csütörtökön 5, 7 ős 9 órakor kei 
dődnek az előadások.

Keteor-moigéba,
Csütörtökön „Königsmark“. Világ, 

attrakció! Két rész egyszerre I Két 
és félórás műsorok I Petrovich sze 
replésővel I Előadások 4, ‘/,7 éj 
9 órakor.

TESTEDZÉS
Megváltozott a futball, 

játék
Változások a szabályokban
Az MLSz a Birák Testületé ja­

vaslatára az IFAB junius 13 iki ülé 
sében hozott alábbi szabályváltozá­
sokat életbeléplette. Az összes játék­
bírók alanti játékszabályokat a mai 
naptól kezdődőleg alkalmazni köte­
lesek. A lényegesebb változások a 
következők :

Ad 5. §. A 3. szakasz második 
mondatának szövege következőképen 
változik: „ A bedobást végző játé 
kosnak mindkét lábával a játéktéren 
kívül, illetve a határvonalon kívül 
kell állania, arccal a pálya felé és 
mindkét kezével a feje fölött bár­
mely irányba dobhatja a labdát. 
A bedobás megtörténtével a labda 
a játékba jut.“

Ad 6. §. A játékos akkor w 
offszájd állásban, ka az abban a 
pillanatban, amelyben valamelyik já­
tékos társa a labdát utoljára érinti, 
közelebb van az ellenfél kapujához., 
mint említett társa és közte és az 
ellenfél kapuja között nincs legalább 
kettő (2) ellenpárti játékos.

Ad 7. §. Ennek a szakasznak a 
sarokrúgáshoz szóló szakaszához hoz­
záfűzendő .* „A sarokrúgást végző 
játékos mindaddig nem érintheti újra 
a labdát, mig azt egy másik játékos 
el nem rúgta.“

A DVSC csütörtökön, Szent 1 1- 
ván király ünnepén Miskolcon, az 
MVSC-vel játszik a KANSz serin 
górt. A DVSC nek nehéz dolga les’, 
ha győzni akar. Vasárnap eőrelái- 
hatólag a Vasas lesz a DVSC el 
lenfele. A Vasassal a Corinthian 
dijőrt játszik a Vasutas.

A DEAC levonulása as IntésM 
zollsúg előtt. A keleti kerület m 
tőzőbizottsága most foglalkozott » 
DEAC ismeretes levonulási ügjé«1 
és a DEAC akkori játékosait egy 
hónapra tiltotta el a nyilvános s*®" 
repléstöl. A büntetést négyes cw 
portokban is ki lehet tölteni, k 
DEAC ot túlságosan nem érinti ’ 
büntetés, mert egy hónapig ogi 
sincs mérkőzése, első bajnoki mér­
kőzése szeptember végén v’:e.

A keleti labdarugókerfllel fegy«^ 
bizottsága a csütörtöki ünnep mi’’ 
nem csütörtökön, hanem szerdán 
este fél 7 órakor tartja ülését.

A DKASE csütörtökön délelőtt W 
órakor választmányi ülést tart u» 
tos tárgysorozattal.
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Kelelmagyarorneág — Kelel-Slo- I 

venskó orssagrdszek közötti alletl- I 
^ai mérkőzés. Az idén óriási mér­
tékben lendületet vett atlétikai spor­
tunknak jelentős napja lesz vasárnap, 
augusztus 23 ika. E nappal ugyanis 
kezdetét veszi egy mérkőzés sorozat 
Koletslovenskó és Keletmagyaror- 
saág között a kerületek által kitűzött 
vándordíjakért, melyek 3 egymás- 
utáni vagy 5 sorrendnélküli győzelem 
után kerülnek a győztes országrészek 
birtokába. A mérkőzés évente kétszer 
tartatik meg, egyszer Keletmagyar- 
országon, egyszer Keletslovenskoban. 
Kerületünk atlétáit nem kell külön 
bemutatnunk, hisz a kerületek között 
mi vagyunk a legerősebbek. Ezzel 
szemben a slovenskói kerületek közül 
is Keletslovenskó a legerősebb, mely­
nek gárdáját Kassa, Eperjes, üogvár 
Munkács, Igló, Késmárk atlétái ab 
k:tják, akik között számos hírneves 
versenyző van. A verseny számai: 
100, 200, 400, 800, 1500 és 5000 
méteres síkfutás, magas-, távol- és 
rúdugrás, sulylökés, diszkosz- ős 
gerelyvetés ős olimpiai stafétafutás. 
Minden versenyszámban a kerületek 
3—3 legjobb versenyzője indul. A 
verseny a DTE nagyerdei sportte­
lepen délután 3 órai kezdettel lesz 
megtartva; jegyek péntektől előre 
válthatók Springer József könyv­
kereskedésében (Föposta mellett.)

KÖZGRZDRSftG
A debreceni állatvásár

A mai szarvasmarha vásáron a felhaj­
tás ér a kereslet közepes volt. Vágómarha 
7-12 ezer, szopós borjú 8-13 ezer kö- 
zö t kell el élő súlyban. Jármos ökör 
párja 8—14 millió, fejőstehén 3-8 millió 
között cserélt gazdát.

A mai lóvásáron szokatlanul kicsi volt 
a felhajtás s a kereslet is igen lanyha 
volt. Eladás oly kevés történt, hogy árala­
kulásról beszámolni nem lehet

R TŐZSDE
ZQrteh! x&rlat

ewyo/t 515‘/a, London 2504'/,. 
tésié 1845—, Huris 2395 Brüsszel 

2300, Piát a 1525-, Budapest 0.0072 55 
Belgrad 922.5, Bukarest 265, Holland-- 

207.60, Varív' 92,5, Berlin 122®/., Béc>' 
7155, Szófia 375.
Magyar Nemzeti Bank jelentőse 

a devizaárfolyamokról
Dollár'70540—71370, angol font 345000 

547000. hollandi" forint 28285-28555, 
■randa frank 3306-3336, svájci trails 
13802-18909, cseh korona 2101—2117. lei 
«3—364, líra 2555—2579, dinár 1251- 
1273, 100 német márka 16830-16970, 
sitrák korona 99.72—100.48 fillé>. Leva 

312- 520.

If eimény iözsde a&rtai
Hivatalos írek: 76 kilós tiszavidéki 

búza 374.5—377.5 felső tiszavidéki 
372.5—375. fehérmegyei 370-372 5 egyéb 
augántuli és pestvidéki 867.5-372.5, 77-es 
tiszavidéki búza 380-382.5, felső tisza- 
’idéki búza 377.5- 380, fehérmegyei 

egyéb dunántúli és pestvidéki 
qa, ~377.5, — 8 as tiszavidéki búza
582,-385, egyéb fehérmegyei és dunán­
túli, valamint pestvidéki búza 377.5-380, 
'9. kilós tiszavidéki búza 885-387.5, 
•első tiszavidéki 382.5—385. egyéb fehér­
hegyei 380—382.5, — rozs 272.5 -277.5 
l’‘armi"y árPa 270—280, sörárpa 320- 
w3, zab 260—270, tengeti 265-267.5, 
repce 550—560, korpa 187.5-192.5.

ferencvárosi sortA&vóear
Nyi'tvásári maradvány 830 érkezett 

és 30 süldő, eladatott 110 sertés, 
'»"vásárra érkezett 55, eladatoft 20. Arak: 
könnyű 17-19 4. nehéz 22- 23.5

Fogkrém
Dern- krém,

Diejj pnder,

éa testápoló. I

í Nyilttér I
auaaa.i iWMOSaaMaan aaaa.aaa

Alulírott ízőnyegkereskedö cég fel­
hívja vevőközönségét, szíveskedjék tu 
douiast venni arról, hogy a cég a mai 
napokban közölt szönyegcsempészéstől 
teljesen távol áll, s vevői, mint a 
múltban, úgy a jövőben is, teljesen 
nyugodtak lehetnek a nála vásárolt 
szőnyegáruk tiszta eredete és megfe­
lelő minősége felől.

A nagyközönség pártfogását további a 
is kérik :

Hóin és Erdélyi
Kossuth- és Batthyány-utoa sarok .

E rovatban közlőitekért nem vállal fele­
lősséget a szerkesztőség.

■■■■■■■■■■■■■■■■■■
KEDVEZMÉNY 
LAPUNK 
OLVASÓINAK 1
Ha élethü művészi fényképet akar, 
keresse fel három évtized óta fenn­
álló és országosan előnyösen ismert

DISK A y 
fényképmester műtermét 

BUDAPESTEN, Rákócziul 74. 

(Ugyanott van a régi Mona Lisa 
műterem is.) Fiók Budán, III. Zsig- 
mond-utcl 36. — A legmérsékel­
tebb árakért művészi fényképet kap-

Szelvény 1362
Ezen szelvény felmutatója a 

napi árakból 25°/0 engedményt 
kap Diskay fény képmesternél 
Budapest, Rákóczi-ut 74 Fiók 
Budán III. Zsigmond-utoa 86. — 
Mona Lisa miiterem.

■■■■■■■■
ELEKTROMOS ÉS KÉZIÜZ4.MŰ

WOODSTOCK ÉS PROTOS
Írógépek magyarországi kizárólag os vezérképviselete

Kedvező fizetési feltételez. Díjmentes vé- 
telköielezetíség nélküli bemutatás bárho l

HESEOÜS és BORY
Debrecen, Király-utca 4. sz. Telefon 8-7S.

NYOMTATVÁNYOKAT
Levélpapír - Boríték -- Táblázat -- Meghívó 
Számla -- Gyászlap - Névjegy -- Müvek stb 

ízlésesen és gyorsan
mérsékelt árakon készít, költségvetéssel szívesen szolgál

LBPUNK KDNYVNY0MD91ÍI
Telefon 348 -o- Piac-utca 59

Címre 
kérjük ügyelni!

HAJDÚSÁGI
FÉRFI- ÉS FIURUHA

ÜZLET

PIAC-U. 67.
Vármegyeházzal szemben

Pénztáp- bloM 
öt föle betűjelzéssel 
kapható bármily mennyiségben 

lapunk kiadóhivatalában
Piac-utca 59. sz.

_________  

,LeCoq’
a világ legjobb 
növényi c i p ő- 

pasztája
minden színben.

Magyarországon is forgalomba került.

Kérje az eredeti kakas 
védjegyű cipőpasztát

Okvetlen próbálja ki! Meg­
lepő eredményről fog meggyő­
ződni! Speciális tulajdonságai: 
Minden foltot eltávolít, bőrt 
eredeti színben tartja, repe-. 
déstöl megóvja, nagyon fé-1 
nyessé és vízhatlanná teszi. I

Párisi Uöljitodrásá Szilái 
Simonffy-u , tejpiac. 

Tartós ondolálás. 
Henné hajfestés.

Hullott és vágott hajat legmagasabb áron vess

Tisztviselők és 
munkások 
figyelmébe

Mielőtt férfi-, vagy 
fíuruhót vásárolna, 
meg kell önnek győ­
ződnie saját órdehé- 
:::: ben a :::: '■mi ll"" . .

HannusáGi 
FÉRFI- ÉS FIURUHfl 
000 ÜHUHÍIZ 000

szenzációs 
olcsó arairól I

Hagy választék:

HaglánoR, téli és bőr­
kabátokban.

Vászon és nyári öl- 
tőnyöhnek teljesen le- 
szállitoltuh az árait.
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aprohirdetesek
Ucv Iáiban olv...ák » On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért kled . íebrocifn, Debrecxenl Független Újság, Biijdníotd vagy TiszánlrJ 
flriip kiadóhivatalában vagy a CíBlhy Ferenc Bt- (PiaO-DCCa 8), vagy a Bri 

él Sándor B. T. (Piac-ucc. 34). vagy az ácaél Henrik (P-c-ucca 24) 
^aZe,boltjának pénztáránál. - Alkalmi aprohrrdete. 10 azoig 8000 ko- 
roaa, «rinden további ázó 800 korona. — Vatugbetuaszo ea levelezel 1600 K

Levelezés
VintltalM in'elligens, csinos, világos 

azőke leény itmtreteég hiányában ez 
utón óhrjt megismerkedni 2o éven te- 
lüli magasabb úri emberrel házasság 
céljából. Leveleket .Keresem 1 bőd g- 
Ságom* jeligére a Tiszántúli kiadóba 
kérek, 1012

Pórikéi menne 28 éves fiatalal özvegy, 
trafiktulajdonos, csakis 35—40 ev kö­
zötti nyugdíjas katonatiszt, vagy maga- 
aabbrangu állami tisztviselőbör. Levele­
ket teljes cfm megjelö é‘ével a Debre­
cen kiadóhivatalába .Fehér rcaaa* jel­
igére kérek. 1001

Lakás
Igy szoba, konyha lelépéssel olcsón átadó 

Homok utca 120
Kllönbejárati utcai bútorozott szoba kiad > 

H d utca 6. NagyállomásnáL Berényiné.
így özv. úri nőnél 2 szoba villannyal 

3—4 diáknak bútorral kiadó elsejére. 
Apaffy-utca 20.

Kétszobás, előszobás modern lakást kere­
sek belvárosban lelépéssel. Cimekei 
.Sürgős* jeligére a Debrecen kiadóba 
kérek. 1022

Kiadó lakás 3 évre, uj Spület: 1 szoba, 
konyha, kamara és fáskamara nagy ud­
varral és jószágtartással annak, aki még 
a hátralevő munkálatot kifizeti. Csapó­
kért, Mátyás király u. 36. 1U19

Károm fiú felsőkereskedelmista részére 
keresek különszobát teljes ellátással. 
Ajánlatokat Tiszántúli kiadóhivatalba 
kerek. 1129

Bútorozott szoba házaspárnak konyha- 
ba-zná attal kiadó. Bethlen-u. 54. 1015

Irodátak lakásnak esetleg konyhahaszná- 
tattal bútorozott szoba kiadó. Kossuth- 
utca 11. 1013 1

Ostorozott szobába lakótárs kerestetik. — |
Veres-u 30, 1084

Kátszolés konyháé lakásomat mellékhelyi­
ségekkel átadom bútorra! együtt. Cim a 
kiadóban. 1032

Elcserélem modern egyszobás utcai laká­
somat kétszobás, előszobással, ráfize­
téssel. Címeket .Csere* jeligére a Deb­
recen kiadójába kérek. 1006

Eladó Piac-utcán küiönbejáratn bútorozott 
tzoba azonnal csakis magános úri nő­
nek Értekezni 3—5-ig. Cim a kiadó­
hivatalban. 1035

Gyermektelen hivatalnok házaspár 3. eset­
leg 2 szobás, előszobáé, mellékhelyisé­
gekből álló lakást keres a belvárosban 
Szeptember 1-re. Eötvös-u. 46. 995

Bútorozott szoba kiadó. Péterfia-utca 60. 
szám. 1040

ia

Ajánlat
■ót középiskolás úri leányt teljes ellátásra 

felvesz özvegy urinő, Kossuth-utca 29.
874 

BcffórvUsgára szakszerűen előkészít Kiss 
gépműhely scffőriskolája. Erzsébet utca 

20. 1796
Három izraelita tanuló jövő tanévre teljes 

ellátást kaphat aa iskolák közelében. 
Nyugoti-utca 32. 937

He dók, uj és használt bármily mennyiség­
ben kapható Szász pintérnél, Rákőczi- 
utca 9. 955

Fancsovits nővérek tánciskolájában uj tan­
folyam kezdődik. Beiratk zni és érdek­
lődni Batthyány 10. alatt, 974

Tankönyvek uj és használt állapotban kap­
hatók Harmathynal. Füvészkert 14. 61 

GimnállsUkat érettségiig sikerre előkészít, 
Papp Gusztáv, Eötvös-u. 48. 1824

Saroktttlet forgalmas helyen, mindennek 
alkalmas, korcsmának is, 6 millióért át­
adó, Bővebbet Homok-utca 127. 9ó0

Ollethelyllég forg Imas helyen, bármily 
célra alkalmas, átadó. Cim a kiadóhiva­
talban. 970

Zsidógimnázium közelében iar. gyermeke­
ket teljes ellátásra elfogad orth. úri csa 
Iád. Simonffy-utca 24. 981

űri család elfogadna kis leánykát teljes 
« látásra. Címet »Diplomás* jelige alatt 
Debreceui Fuggeteu Újság Kiad jíha 
kérek. 987

Bérbe kiadó 29 holdas tanya. Egy üveges 
st. Ifogó eladó, Va ga utca 26. 1010

Egy fiatal nő ajánlkozik házvezetőnőnek 
magános úrhoz, vidékre is. Tanitó-utoa 
15,; 1033

Fajdlnnye 60—70 métermázsa Hajduhadház 
mel-ett nagytételben eladó, Értekezhetni 
Károly Ferenc József 8/b. 1008

Cipőfelsőrészek olcsó árban készülnek Rá­
kóczi-utca 24 alatt. 999

Öltönyöket fordít, Átalakít. Levelezőlap hí­
vásra házhoz megy. Csonka, Homok­
kert-utca 93, 996

Tüzelőanyag félárért, száraz tengeriosntka 
mázsánként 2UC0 koronáért kapható Bá­
rány hizlalóban. Értekezni lehet Piac­
utca 10. I. 093

Heve'ónőnek, esetleg felolzasónőnek ajánl­
kozik keresztyén úri nő. Háztartásban 
segt Vidékre is m gy. Rákóczi u ca II. 
Kardosa. 992

Köiéphkt lai tanulók teljes ellátást kap­
hatnak szeptember 1-töl özv. Hegedüsné 
Borz utca 11 990

Középiskolába járó gyerekek teljes otthont 
tatainak, külön szoba, fürdőszoba, zon 
gora használattal Széchenyi 24 888

Deszkát, lécet, faragott fát, fűrészelt fát és más faanyagokat, valamint építési cikkeket 

legolcsóbban árusít Weinberger Jenő 
faraktára Böszörményi-ut 2. szám alatt (a Stern kefegyárral szemben)

800 négyszögöl prima fekete föld szak­
képzett kertésznek felesbe, esetleg bérbe 
liadó Köntöskert, Bezerédi-u. 34 1011 

Kenyeret a falunak. .Szeptember hó 15-től 
gyorsjáratú autóval kenyeret szállítunk 
vidéki falvakba, községekbe, kik annak 
eladásával foglalkozni akarnak, szíves­
kedjenek szándékukat velünk közölni, 
Korona Kenyérgyár Ipari és Keresk. Rt. 
Debrecen Piac utca 10 994

Hölgyek figyelmébe. Elegáns és olcsó tu­
bákat, kosztömöket. köpenyeket varrat­
hat Dózsa Mariska angol és francia női 
divattermében Eőtvös-utca 66 1026

Két iskolás fiú vagy leányka teljes ellá­
tást nyerhet oki. tanítónőnél, zongora 
használattal Szappanos-utca 19 1020

■indenes szakácsnőnek, vagy bejárónőnek 
ajánlkozom. Késes utca 55, Pince. 1833 

Középiskolás fiukat teljes ellátásra elfogad 
un család. Kossuth-utca 59.

Kiadó felibe 20 hold föld 
Szilágyi Dezső ügyvéd, 
utca.

Teljes ellátásra 2 iskolai 
dók. Cim Vénkert, Sinai 
szám.

Hordók bármily nagyságban és mennyiség­
ben eladók. Debreceni Bor- és Szesz, 
árukereskedelmi részvénytársaság Piac- 
utca 58. 5Q2

Boreladás. Elsőrangú 140 hektó Rizling 
Ezerjó nagyban és hordónként napi ár­
ban kapható Molnár Lukáts termelőnél, 
Kossuth utca, városháza alatt. 1773 

FarkílQ kutya te.\ete potomárért eladó. 
' 3 * jtó ° Erlekeznl ínt n,ca 88- S!ám- 

Husi milliót jövedelmező kilencszáz négy­
szögöles pormentes családi házastelke- 
met háromszobás beköltözhetöségéve! 
százharminc millióért ismét bárkinek el­
adhatom, mivel vevője fizetésképtelen. 
Honvédtemetö-ulca 27. 949

Eladó Csillag-uta 8. számú ház beköltö- 
un 6 uököt dií*zok- Ugyanott hasz­
nait ebédlóbutor, szekrény és ágy. 952 

Bocskay kertben félhold szőlő gyümölcsös- 
sei eladó. Honvéd-utca 25. 958

Sestakertbon télen nyáron lakható modern 
épület szőlővel és gyümölcsössel eladó 
Cím megtudható műteremben, Cáapó u. 
1« 8?» QfiA

■agykertes beköltözhető villa eladó. Szé- 
ohenyi-ut 5. 969

Féderes uj kocsik eladók. Nagy Gyula ko- 
osigyártó, Erzsébet-utca 17. 959

Kovács börfuvó eladó. Erzsébet-utca 17.
szám. gßQ

Használt zongora jutányosán eladó. Si- 
monffy 51, g7g

E1nd,6i,1b01 ,69 ÍC8ka »«aktok szár-
nyakkal. Dugovits Titusz-u, 9, 939

EgLd6TC8Avr légi réz- JuUn>'0B áron 

»I. . Magyar

a város alatt. 
Deák Ferenc- 

1182 
tanulót elfoga- 
Miklós-utca 33. 

1813

Kereslet
Ebédlót, kevéssé használlat, veszek. Cimet 

a kiadóba kérek.
Cégtársat keres nyugalmazott köz- és ma­

gántisztviselők köréből vállalat kibőví­
tése miatt a nyugalmazott tisztviselők­
ből alakult ,Tüz* kereskedelmi vállalat. 
Püspöki palota, Nagytemplom felö'i ol­
dalon. 503

Házmesternek tisztességes házaspár felvé­
tetik Csapó utca 27 1828

lágyon forgalmas helyen kapualjat kere­
sek bérbe. .Sürgős* jeligére kérek ci 
mek^Debrecen kiadóba 901

Izraelita vallásu fiatal jó megjelenésű ke- 
reskedösegéd, ki röfög és vegyesáru 
fzakmiban jártas, kerestetik Személyes 
vagy levélbeli ajánlat Lindenfe'd Gyula 
Esztár. 957

Perfekt bejáró szakácsnőt keresek azon 
naira. Dr Fényes Endre, Piac-utca 81. 
szám 954

Gyermektelen házaspár házmesternek fel­
vétetik. Darabos utca 33. 963

i Baktárbelylséget keresek a város b^ely 
lészeben, lehet pince is. Cím a kiadó­

ban. a3°
Seller, kinek hosezobb időre szóló sze­

relői bizonyítványai vannak, azonnal fel­
vétetik a Gyógyáru Kereskedelmi Rész­
vénytársaságnál, Fürdö-u 3. 948

Cipésitanuló fizetéssel felvétetik. Boldog 
falva-utca 2, 971

B lisztás tisztviselők, nagy ismeretséggel 
réezletüzletbe ügynöknek felvétetnek.

■ Cim a kiadóban.
Egy fiú tanulóuak felvétetik Glattstein kár­

pitosnál, Havan-utca 1. szám, püspöG 
palota, 985

Bejárónő, ki főzni tud. fiatalpárhoz felvé­
teti*. Csokonai-utoa 24. 982

KÖlépkoru megbízható nőt keresek három 
kis gyermek mellé. Jelentkezni délután 
8-4 óra között. Szeutanna-utza 25. 
szám. 1834

Intelligens középkorú vasúti kedvezmény- 
nyel bíró tisztviselő irodai alkalmazást 
keres azonnali belépéssel. Ajánlatokat 
a Hajduföld kiadóhivatalához .Szorgal­
mas* jeligére kér. 1831

Keresek egy tisztességes szegény asszonyt 
házi dolog elvégzéséhez, ki a tehén- 
fejést is vállalja. Cim a kiadóban. 1027 

Kereskedösegédet azonnali beléyésre fel­
vétetnek. Csengeti lisztnagykereskedő, 
Hatvan-utca 65. 1030

Társat keres virágzó iparvállalat annak 
kibővítéséhez, 160,000.000 tói 50 száza­
lék résvesedéssel. Cimet Tiszántúli Hir 
lap kiadóhivatalába kérek 1028

Kézi muntásleány magyar szabóságban 
jártas, azon al felvétetik Deutsch Piac­
utca 9. 1007

Két kisebb diákot teljes el áfással telve 
szék. Erzsébet-utca 10. Házi gazda. 1008 

Varróleányokat felveszek Némethi Sándorné
Nyit-utca 68. 1009

Kifutó leánz felvételik. Révi, Hatvan-ulca
76. szám. 997

Kenyórügynök, kizárólag kereskedőszak­
mából, autój áraihoz felvétetik, Korona 
kenyérgyár, Piac 10. I. 1005

Szerény igényű német vagy magyar jobb 
leányt keresek gyermekek mellé, aki 
háztartásban segédkezik. Szilágyi föor- 
vosné. Derecske, 1002

Cipészsegédet, csak jó munkást, felveszek.
Rákóczi utca 24., 993

Kereskedőtanuló felvétetik. Mézet, mákot 
veszek. Vojth füszerkereekedő, Árpád­
tér. 1000

Eladás

Házhelyek eladók kitűnő helyen 
vasár közelében, kvadrátöleukém 
rom aranykoronáért. Lutherük, 
szám 18.

Eladom Homokkert, Hegyi Mihail 981 
30. számú házamat, két s^oba y?é'otc» 
szőlőskerttel azonnali beköltö^e?1“

E'adó C-apó utoa 72 számú ház bej,?6 
hető üzlettel, lakással.

Eladó ház villamos megállónál 8 «. ??* 
lakással, beköltözhető, jörnenetelo’0’' 
tóosüzlettel, azonnal átvehető forD/Ia' 
utcában Cim a kiadóban

Eladó Bellagelőn, Ujfö dön 10 hold hu?
homokföld, Hunyady-utca 15

Vegyes
Elveszett pénteken délután a Péterfia >| 

jén egy zsidóköpery sötétzöld tartó,«' 
V. J. monogrammal. A megtaláló „t 
veskedjék, Eötvös 80. sz. 1. ajtó alá S' 
szolgáltatni, ahol illő jutalomban része'

Elveszett egy fél női harca cipő. Megtilt 
1‘jra értéktelen. Kérem Nyugat i-uto» 42 
szám Kleinhoz illő jutalom ellenében át' 
adni. 9?2

Elveszett Dugovits Titusz-ulca 9. szám alól 
egy farkaskutya. Nyomravezetőt jutái- 
mi zom. qgg

A vámospétcsi református egyház a temn.
lom javításánál előforduló asztalos mun­
kálatokra pályázatot hirdet. A pálya«, 
tok a hirdetés megjelenésétől számított 
8 nap abtt adandók be a lelkészi hiva­
talba. 9jij

Elsörendütetőcserepet 
hódfarkút, élesd! messet, cement folyiimhomokot é& 
mindennemű építkezési anyagot megbízhatóan szállít 
KEMÉNY, Deák Ferenc-utca 24 Telefon 14-84 szám

PESTEKET
PADLÓLAKKOT. BRUNOL1NT, TER­
PENTINT, FIRN1SZT, ZOMÄNCLAK- 
KOT, MINDEN SZÍNŰ PORFESTÉKET

©kivá'ó minőségben na- 
gyón olcsón vásáiolhat 'S7
«a» ka j» ■ fostákOzletébanSI ERIM piac u. 10

BIKA SZÁLLODÁVAL SZEMBEN

A Szent István 
napra utazó közönség 

figyelmébe!
A külföldiek egyhangú ítélete szerint is 

Budapest legszebb helyének, a Margit­
szigetnek, ennek a csodaszigetnek csoda­
kertje a Sziget Klub nyilvános éttermi he­
lyiségei és kávéháza, amely auguszlus 
1 tői uj vonzerőket sorakoztat fel a kö­
zönség érdekében.

Vonzó újdonsága a bar, külön osodi- 
szép virágcsoportozatok között közvetle­
nül a Duna partján, tündéries kivilágítás­
sal a legkedélyesebb szórakozást nyújtva, 
éjféltől hajnali 3 óráig Budapest legjobb, 
legismertebb tánczenekara a

Bauer-Grünauer
hangjai mellett.

A már köztudatba átment legkitűnőbb 
konyha, a legjobb italok és legfinomabb 
frissítők, a mai viszonyokhoz mért szolid 
árak, Dénes Gy. Aladár

EHRENFELD 
HERMAN 

ÉPÜLET- ÉS MŰBÚTORASZTALOS 

rákóczi-utca 9 _

Szép dombom lakcsiszolt tele háló, » 
legjobb Ízlést is kielégítő konyhaberen­

dezések kaphatók 
részletre is 
Minden e szak-

mához tartozó munkákat olcsón és szé­
pén készítek. Butortényezést és javíts 
vállalok. Festőlétrák raktáron, jutányos 

árban.______ __.—

BOROSHORPÓK
taposó és kápositAs kádak — uj és vvor*
den nagyságban állandóan kapható. Javít« 
■■■ san és jutányosán késiittetneK
Báró Györffy hordógyárban 
Nap-utca 4. szám alatt. 1: Tslsfo" **‘_J 

filaíla i Maiaar Hemzell Him- is MliiHjliiQ


